
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18 липня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
міжвідомчої  робочої  групи  з  питань  запобігання  та  протидії  домашньому
насильству та насильству за ознакою статі, запобігання торгівлі людьми. У
засіданні брала участь старша координаторка проєкту «Міста і громади вільні
від домашнього насильства» Фонду ООН у галузі народонаселення України
Людмила Акімова.

Розглянуті питання: про подальший розвиток партнерства Фонду ООН
у  галузі  народонаселення  в  Україні  з  Кропивницькою  міською  радою  у
новому  проєкті  «Міста  і  громади  вільні  від  домашнього  насильства»  на
2022-2023  роки;  про  оцінку  стану  системи  запобігання  та  протидії
домашньому  насильству  та/або  насильству  за  ознакою  статі  у  місті
Кропивницькому;  про  внесення  пропозицій  до  плану  роботи  міської
координаційної  ради  з  питань  сім’ї,  гендерної  рівності,  демографічного
розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми
на ІІ півріччя 2022 року.

18 липня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи підпорядкованих виконавчих
органів міської ради за минулий тиждень та планування; про продовження
роботи щодо впровадження електронного документообігу; про  розроблення
електронних  форм  по  наповненню  довідника  по  всіх  напрямках  для
налаштування  “Гарячої  лінії”;  про  контроль  за  дотриманням  трудової
дисципліни працівниками міської ради; про заборону куріння у визначених
Законом України  “Про заходи щодо попередження та зменшення вживання
тютюнових  виробів  і  їх  шкідливого  впливу  на  здоров'я  населення”
громадських  місцях;  про  зміни  до  Закону  України  “Про  забезпечення
функціонування української мови як державної”.

За підсумками наради були надані відповідні доручення.

18  липня  начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів.
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Розглянуті питання: про ознайомлення працівників з алгоритмом дій

при  сигналі  «Повітряна  тривога»;  про  заборону  паління  в  громадських
місцях;  про  дотримання  норм  Закону  України  «Про  забезпечення
функціонування української  мови як державної»;  про  проведення
спортивно-благодійного заходу з нагоди Дня тренера в Україні; про участь у
проведенні Свята Олімпійського прапора; про участь у спортивно-масових
заходах  з  нагоди  Дня  Української  Державності;  про  порядок  проведення
спортивно-масових  заходів  в  умовах  воєнного  стану;  про  збереження
кадрового потенціалу дитячо-юнацьких спортивних шкіл; про підготовку до
організації  навчально-тренувальних  занять  на  базі  закладів  загальної
середньої  освіти;  про  формування  планів  спортивно-масових  заходів  на
серпень  2022  року;  про  підготовку  звітів  щодо  проведення  спортивно-
масових заходів в рамках дитячої акції «Літо – 2022: разом до Перемоги!».

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


